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1.

A.

B.

C.

D.

设命题 ： ， ．则 为（  ）．

，

，

，

，

p ∀x ∈ R + 2 > 0x2 ¬p

∃ ∈ Rx0 + 2 > 0x2
0

∃ ∈ Rx0 + 2 ⩽ 0x2
0

∃ ∈ Rx0 + 2 < 0x2
0

∀x ∈ R + 2 ⩽ 0x2

2.

A.

B.

C.

D.

“ ”是“ ”的（  ）．

充要条件

充分不必要条件

必要不充分条件

不充分也不必要条件

cos α =
1

2
α =

π

3

3.

A.

B.

C.

D.

“ ”是“两条直线 和 互相垂直”的（  ）条件．

充分不必要

必要不充分

充分必要

既不充分也不必要

a = −3 ax + (1 − a)y − 3 = 0 (a − 1)x + (2a + 3)y − 2 = 0

4.

A.

B.

C.

D.

已知命题 ：方程 表示焦点在 轴上的椭圆，命题 ：方程 表示双曲线，则 是 的（  ）条

件．

充分不必要

必要不充分

充要

既不充分也不必要

p + = 1
x2

2m

y2

1 − m
x q − = 1

x2

m

y2

1 − m
p q

5.

A.

B.

C.

D.

已知 是函数  的极小值点，则 （  ）．a f (x) = − 12xx3 a =

−4

−2

4

2
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6.

A.

B.

C.

D.

关于函数 的单调性是（  ）．

增函数

先增后减

先减后增

减函数

f(x) = − 3 + 6xx3 x2

7.

A.

B.

C.

D.

设椭圆的两个焦点分别为 ， ．过 作椭圆长轴的垂线交椭圆与点 ，若 为等腰直角三角形，则椭圆的离心率是

（  ）．

F1 F2 F2 P △ PF1 F2

2√

2
− 12√

2

2 − 2√

− 12√

8.

A.

B.

C.

D.

已知 ， 分别为椭圆 ： （ ）的左、右顶点，不同两点 ， 在椭圆 上，且关于 轴对称，设直线

， 的斜率分别为 ， ，则当 取最小值时，椭圆 的离心率为（  ）．

A B C + = 1
x2

a2

y2

b2
a > b > 0 P Q C x

AP BQ m n + + + ln|m| + ln|n|
2b

a

a

b

1

2mn
C

3√

3
2√

3
1

2
2√

2

9.

A.

B.

C.

D.

双曲线 与抛物线 有一个公共焦点 ，双曲线上过点 且垂直于 轴的弦长为 ，则双曲

线的离心率为（　　）．

− = 1(a > 0, b > 0)
y2

a2

x2

b2
y =

1

8
x2 F F y

2 3√

3

2

2 3√

3
3 2√

2

3√

10.

A.

B.

C.

D.

若双曲线 的一条渐近线经过点 ，则此双曲线的离心率为（  ）．− = 1
x2

a2

y2

b2
(3, −4)

7√

3
5

4
4

3
5

3

11. 已知命题 ， ，则 的否定形式为（  ）．p : ∀x ∈ R x > sin x p
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A.

B.

C.

D.

，

，

，

，

∃ ∈ Rx0 < sinx0 x0

∀x ∈ R x ⩽ sin x

∃ ∈ Rx0 ⩽ sinx0 x0

∀x ∈ R x < sin x

12.

A.

B.

C.

D.

在 中，若 ， ，  ，则 （  ）．△ABC AB = 13−−√ BC = 3 ∠C = 1200 AC =

1

2

3

4

13.

A.

B.

C.

D.

下列命题中真命题的个数是（  ）．

（ ）对于命题 ： ，使得 ，则 ： ，均有 ．

（ ）“ ”是“直线 ： 与直线 ： 垂直”的充分不必要条件．

（ ）命题 ： ， ： ，则 是 的必要不充分条件．

（ ）设函数 的定义域是 ，则“ ， ，”是“函数 为增函数”的充要条件．

个

个

个

个

1 p ∃x ∈ R + x − 1 < 0x2 ¬p ∀x ∈ R + x − 1 > 0x2

2 m = −1 l1 mx + (2m − 1)y + 1 = 0 l2 3x + my + 3 = 0

3 p x ≠ y q sin x ≠ sin y p q

4 f(x) R ∀x ∈ R f(x + 1) > f(x) f(x)

1

2

3

4

14.

A.

B.

C.

D.

设 是 的导函数，则 等于（  ）．(x)f ′ f (x) = − x
1

3
x3 (−1)f ′

−2

0

2

−
4

3

15.

A.

B.

C.

D.

若 ， ，则下列说法一定正确的是（  ）．f(x) = x − e ln x 0 < a < e < b

f(a) < f(b)

f(a) > f(b)

f(a) > f(e)

f(e) > f(b)
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